
   1 شيمي

  است؟  نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت -1

  .هستندرد مشترك الف) در بين عناصر فراوان مشتري و زمين، دو عنصر اكسيژن و گوگ

  وجود آمدند.  ب) عنصرهايي مانند ليتيم، پيش از عنصرهايي مانند طلا به

  هاي زايش ستارگان است.  ج) سحابي عقاب يكي از محل

  وجود آمده، سحابي را ايجاد كردند.  د) پس از مهبانگ با افزايش دما، گازهاي به
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C)مول اتين  1ي حاصل از سوختن گرما - 2 H )2 )گرم اورانيـوم  . گرماي حاصل از واپاشي دو ميلياست Kj390برابر  2 U)
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معـادل سـوختن    93

gچند كيلوگرم اتين است؟  g
(C , H )

mol mol
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1 2 10  

  ؟است نادرستيك از موارد زير  كدام - 3

  شود. ها، باعث پايداري هسته مي هاي طبيعي ليتيم، افزايش تعداد نوترون ايزوتوپ ) در1

Tc ) امروزه همه2
  شود.  طور مصنوعي ساخته مي ان بهموجود در جه99

  شود. هاي خطرناك در كشاورزي و پزشكي استفاده مي ) از راديو ايزوتوپ3

  ايزوتوپ پرتوزا هستند. 4هاي طبيعي و ساختگي هيدروژن،  ) در ميان تمامي ايزوتوپ4

Aيون ها در ها و الكترون اگر تفاوت شمار نوترون - 4 87 3
  كدام است؟  Aهاي اتم   باشد، تعداد الكترون 10برابر  

1 (40  2 (42  3 (41  4 (38   

Xايزوتوپ  راي سهدا Xاتم  - 5 , X , X24 22 20
برابـر   Xبرابر ايزوتوپ متوسط باشد و جرم اتمي ميـانگين   2تر  ، اگر فراواني ايزوتوپ سبكاست 

  ).د جرمي را معادل جرم اتمي در نظر بگيريدكدام است؟ (عدتر  ، درصد فراواني ايزوتوپ سنگينباشد 22

1 (25  2 (50  3 (40  4 (20  

H)گرم سولفوريك اسيد 98ها در  تعداد اتم - 6 SO )2  ها در چند گرم گاز اكسيژن برابر است؟  با تعداد اتم 4

g g g
(O , S , H )

mol mol mol
  16 32 1   

1(  16  2 (32  3 (112  4 (224 

  ؟ دهستن  كدام موارد درست - 7

  دهنده چيدمان عنصرها برحسب افزايش عدد اتمي است، خواص شيميايي عنصرها متفاوت است. در هر رديف افقي جدول تناوبي كه نشانالف) 

  است.  ب) انرژي نور مرئي زرد از نور مرئي سبز بيشتر

  ي مرئي، نور بنفش بيشترين طول موج را دارد. ج) در ناحيه

  س، پرتوهاي گاما داراي كمترين طول موج هستند. د) در بين امواج الكترومغناطي

  د ـ) الف 4  د ـ) ج 3  ب ـ) ج 2  ب ـ) الف 1

  كدام گزينه در مورد ناحيه مرئي طيف نشري خطي اتم هيدروژن درست است؟  - 8

  شود. نوارهاي رنگي از هم كم مي  ) با افزايش طول موج، فاصله1

  خطي اين عنصر، منحصر به فرد است.  ) تعداد نوارهاي رنگي در اين ناحيه در طيف نشري2

nاز لايه الكترون ) موج منتشر شده در اثر انتقال 3  nبه 7    در اين گستره قرار دارد. 2

nاز لايه  الكترون ) در اثر انتقال4  nبه 5     كند. نانومتر منتشر مي 434وجي به طول موج م، 2

sعنصري كه آخرين لايه الكتروني اشغال شده آن به - 9 p2 4
5   شود، در كدام گروه و دوره جدول تناوبي قرار دارد؟  ختم مي 5

   6و  14) 4  5و  14) 3  5و  16) 2  6و  16) 1

X ها در يون ها و الكترون اگر تفاوت تعداد نوترون -10 33 2
lچند الكترون با  Xباشد، اتم  5برابر      دارد؟  1

1 (12  2 (10  3 (11  4 (9 

 

 



  ود دارد؟ وج» دو الكتروني«زير لايه  دوره باشد، در آرايش الكتروني اين عنصر چند هم »K19«هم گروه و با  »Ge« با »X«اگر عنصر  - 11

1 (5  2 (4  3 (2  4 (3  

A«هاي  اگر شمار الكترون -12 2
و بـا فلـز روي تركيبـي بـه فرمـول      جـدول تنـاوبي قـرار دارد     .....................در گروه  Aباشد، عنصر  36برابر  »

  آورد. وجود مي به .....................

  ZnA2و ZnA  4 (14و ZnA2  3 (16و ZnA  2 (14و 14) 1

)است؟ نادرستساختار لوييس كدام مولكول  -13 C , F , S , H , N)6 9 16 1 7   

1(   2(    3(   4(   

  ؟هستندهاي زير درست  چند مورد از عبارت -14

  ظومه شمسي فقط زمين اتمسفر دارد. هاي من الف) در ميان سياره

  سفر قرار دارد. وجرم هواكره درلايه تروپ» درصد 75«ب) حدود 

  است. » Ar«شود،  ج) با افزايش دماي هواي مايع، نخستين گازي كه از مخلوط جدا مي

   .استترين گاز سازنده هواكره نيتروژن  فراواند) 

1 (4 2 (3  3 (2  4 (1   

/رويم، دما ازاي هر كيلومتر كه از سطح زمين بالا مي سفر بهوتروپ  در لايه - 15 C5 اگر دماي سـطح زمـين و دمـا در انتهـاي لايـه      كند،  افت مي 5
Cو C13ترتيب به تروپوسفر 532 چند كيلومتر است؟ ، ارتفاع تقريبي تروپوسفر باشد  

1 (12 2 (10 3( 9 4 (11  

  اكسيد به آب كدام است؟ دي زير پس از موازنه نسبت ضريب كربن  در معادله -16
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  ؟درستي انجام شده است داد از تركيبات زير بهنام گذاري چه تع -17

 FeO) اكسيد: IIالف) آهن (

   AlF3ب) آلومينيوم فلوريد:  

 ZnS) سولفيد: IIج) روي (

Cuد) مس اكسيد:   O2   

  AgCl) نقره كلريد: ـه

   ScF3) فلوريد: IIIو) اسكانديم (

1 (3  2 (4  3 (5  4 (6   

  است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت  كدام - 18

  دهد.  ) سوختن يك واكنش شيميايي سريع است كه در آن يك ماده با اكسيژن واكنش مي1

  يابد. آن كاهش مي pHدر آب باران، CO2ل شدن گازح ) با2

  كند. ايجاد مي ها فلزات در آب، خاصيت قليايي در آننا) حل شدن اكسيد 3

  شود.  ها استفاده مي آب درياچه pH) از آهك براي كنترل4

  آن است، در كدام گروه جدول جاي دارد؟s4 هاي زير لايه برابر تعداد الكترون 3در آن، d3هاي زير لايه اي كه شمار الكترون عنصر واسطه -19

1 (6  2 (9  3 (7  4 (8  

  هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام - 20

  ين) است.زم >صورت (مشتري  ) مقايسه درصد فراواني عناصر مشترك در دو سياره زمين و مشتري به1

  توان سه عدد براي چگالي گزارش كرد. ) در يك نمونه طبيعي از منيزيم، مي2

Hهاي هيدروژن، ) در بين راديوايزوتوپ3
4
  از همه پايدارتر است. 1

   ) هليم نخستين عنصري بود كه پس از مهبانگ پا به عرصه چهان گذاشت.4


